

«Росгосстрах Жизнь» и «Росгосстрах» обновили условия программы «Восстанови здоровье». Обновленный страховой полис от нежелательных последствий COVID-19, травмы головы или инсульта теперь смогут приобрести те, кто уже переболел коронавирусом и те, кто сделал от него прививку. Продукт «Восстанови здоровье» купили уже почти 38 тыс. россиян. Ранее он был доступен только для тех, кто еще не перенес COVID-19.

Максимально расширенная версия страховой программы с покрытием серьезных заболеваний и оплатой стоимости проезда к месту реабилитации стоит 1490 рублей в год. Клиенту, обратившемуся по полису, будет назначена консультация врача, который оценит состояние здоровья пациента, определит, какие восстановительные медицинские процедуры ему нужны и в каких условиях они могут быть оказаны — в стационаре или амбулаторно. Если данных для оценки будет недостаточно, клиенту проведут обследования — тоже в рамках программы покрытия полиса. В особо сложных случаях может быть собран врачебный консилиум с привлечением специалистов из федеральных медицинских центров.

«Несмотря на то, что мы начали продавать продукт «Восстанови здоровье» не так давно, уже сотни клиентов завершили программу реабилитации после перенесенного COVID-19 и вернулись к полноценной жизни. Мы регулярно получаем от клиентов положительную обратную связь, они активно рекомендуют эту программу своим друзьям и знакомым. Кроме того мы видим интерес к этой программе и со стороны корпоративных клиентов, которые хотят защитить сотрудников от возможных последствий болезни. Недавно «Росгосстрах жизнь» обновила программу, так как первоначальная версия покрывала только случаи первичного заболевания коронавирусной инфекцией в то время как становится все больше людей, переболевших COVID-19. А это, к сожалению, не гарантирует, что инфекция не вернется вновь. Также в стране активно ведется программа вакцинации, и привитым мы тоже даем возможность застраховать себя», — говорит руководитель управления по развитию дополнительных сервисов компании «Росгосстрах Жизнь» Гульнара Орлова.

Обновленный «коробочный» продукт «Восстанови здоровье» доступен для клиентов в объединенном агентском канале «Росгосстраха» и «Росгосстрах Жизнь».

«В прошлом году мы отмечали хорошо понятный в условиях пандемии рост спроса в рознице на продукты медицинского страхования. Нашим ответом на этот общественный запрос стал запуск целого ряда продуктов страховой защиты от опасного заболевания и экономических последствий пандемии, — говорит руководитель Блока агентских продаж «Росгосстраха» Юлия Чижман. — Очень важно, что наряду с новыми современными продуктами, такими как «Восстанови здоровье», мы предоставили нашим агентам высокотехнологичный инструментарий, позволяющий осуществлять дистанционные продажи полисов и принимать оплату за них через интернет-эквайринг. Кроме того наши агенты сегодня используют различные каналы связи для консультирования и помощи клиентам при наступлении страхового случая».

Источник: Википедия страхования, 12.03.2021